Teacher Feedback Form 2023-24

Shri Shivaji College of Arts, Commerce and Science, Kandhar is collecting this Feedback from the Teachers for

the Academic Year 2023-24.

Instructions to fill the questionnaire
¢ All questions should be compulsorily attempted.
® Each question has four responses, choose the most appropriate one.

1. The learning objectives are clear and appropriate to the program

34 responses

@ Very Good

@ Good

O Satisfactory

@ Mot Satisfactory

2. The curriculum and syllabus are well organized and suitable to the program

34 responses

@ Very Good

@ Good

O Satisfactory

@ Mot Satisfactory

|D Copy chart

|_|:| Copy chart



3. The text books, reference book are well suited to the course

34 responses

& Very Good

@ Good

@ Satisfactory

@ Not Satisfactory

4, The system followed by the university for the design and development of

Curriculum is effective

34 responses

__-‘

5. Provision to update curriculum time to time

34 responses

@& Very Good

@ Good

© Satisfactory

@ Not Satisfactory

@ Very Good

@ Good

O Satisfactory

@ Not Satisfactory

|_|:| Copy chart

|_|:| Copy chart

|D Copy chart



6. How do you rate the distribution of contact hours among the course |_|:| Copy chart
components

34 responses

@ Very Good

® Good

O Satisfactory

@ Mot Satisfactory

7. The curriculum have a good balance between theory / practical/ Project work/ I_D Copy chart
Hands-on Training, etc.

34 responses

@ Vvery Good

® Good

0 Satisfactory

@ Mot Satisfactory

8. How do you rate the electives offered in relation to the technological I_D Copy chart
advancement

3d responses

® Very Good

® Good

© Satisfactory

@ Mot Satisfactory




9. Outcome of the Curriculum as per NEP 2020 |_|:| Copy chart

34 responses

& Very Good
& Good

@ Satisfactory
) @ Mot Satisfactory
__-‘

10. Any changes you want to suggest in the curricula (provide the details) I_D Copy chart

34 responses
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